
	TRƯỜNG TIỂU HỌC TRẦN CAO VÂN
Họ và tên: ……………………………Lớp:…..
	BÀI ÔN TẬP TOÁN TUẦN 2
(Bài số 1)


Bài 1. Khoanh vào chữ đặt trước kết quả đúng nhất:	 
Câu 1. Chữ số 1 trong số 68 010 có giá trị là:
	      A.  10        
	 B.  1                       
	C.  100                       
	D. 1000


Câu 2.  Giá trị của biểu thức: 3502 : 2 - 151 là:
	      A.  1700                 
	 B.  1600                     
	C.  1006                      
	D. 1007


Câu 3. Điền số thích hợp điền vào chỗ chấm: 2hm 30m = ....m.....
	      A. 50 
	 B. 2030
	C. 230
	D. 203


Câu 4. Trong hình vẽ bên số có góc vuông là:

	      A. 4                         
	 B.  5                            
	C.  7
	D. 3


Câu 5. Số liền trước của số 79 409 là:
	       A. 78 409                                 
	 B. 79 410                              
	C. 79 408     
	D. 79 509


Câu 6. Số “ sáu” được viết bằng chữ số La Mã nào ?
	       A.  IV
	 B.  IIIIII
	C. VI
	D.  V


Bài 2. Đặt tính rồi tính                                                                                
	a) 25089 + 47043
	b) 53102 − 37196
	c) 3804 x 6
	d) 6004 : 5

	……………………
……………………
……………………
……………………
	……………………
……………………
……………………
……………………
	……………………
……………………
……………………
……………………
	……………………
……………………
……………………
……………………


	Bài 3. a.Tính giá trị biểu thức:     
      1750 + 14875: 5  
 =.......................................= .......................
	b. Tìm y:   y x 6  =  37 560     		
       	     ............ = .................                  
       	     ............ = .................


Bài 4. Một xe ô tô trong 4 giờ đi được 240 km. Hỏi trong 6 giờ ô tô đi được bao nhiêu ki-lô-mét?  
……………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
Bài 5. Một cửa hàng ngày đầu bán được 840 cái bút, ngày thứ hai bán được gấp đôi số bút của ngày thứ nhất. Hỏi cả hai ngày cửa hàng bán được bao nhiêu cái bút ?       
……………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………
Bài 6. Bạn Ngân có hai tờ giấy bạc loại 50 000 đồng, Ngân muốn mua một bộ lắp ghép giá 
76 000 đồng. Hỏi bạn Ngân có đủ tiền mua bộ lắp ghép đó không?	          
Bài giải:
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………













	TRƯỜNG TIÊỦ HỌC TRẦN CAO VÂN
Họ và tên:………………………………Lớp…..
	BÀI ÔN TẬP TOÁN TUẦN 2
(Bài số 2)



Bài 1.  Đọc, viết số:
a) Đọc các số sau:  
  10 007: …………………………………………………………………………………………………
  34 789: …………………………………………………………………………………………………
  90 100: …………………………………………………………………………………………………
    7 890: …………………………………………………………………………………………………
b) Viết các số sau, biết: 
-  5 chục nghìn, 6 trăm, 7 chục và 8 đơn vị: …………………………………………
- 8 nghìn và 2 chục: ………………………………………………………………
- 1 chục nghìn, 2 nghìn và 3 đơn vị:  ……………………………………………………

Bài 2.  Đặt tính rồi tính:
a) 70 519 + 9283 ;     b) 51 427 – 4 128;       c) 6713 × 7   ;          d) 40 072 : 8
a/…………………  b/………………………c/……………………d/……………………
…………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………

Bài 3. Điền số thích hợp vào ô trống:
     a) 3m 6cm = ………..cm                             b ) 5km 6m= ………… m
     c) 5kg 67g = ..............g                                d) 1234g = .......kg ..........g

Bài 4. Tính giá trị biểu thức: 
      a/ 108 : 3 x 4 = .............................               b/ 15 x 8 + 126 = ...................................
                           = .........................                                              = ............................... 

      c/ 3257 – 123 : 3 = ...........................           d/  1866 : ( 25 -19) = ............................
                                 = .........................                                             = ..........................



Bài 5. 
	Tìm diện tích của một hình vuông có chu vi bằng chu vi của hình chữ nhật có chiều dài 12cm, chiều rộng 6cm.
Bài giải:
…………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
Bài 6. 
	An có 20 nghìn dồng,  Bình có 10 nghìn đồng. An cho Bình  2 nghìn dồng. Hỏi An còn nhiều hơn Bình  bao nhiêu tiền?
Bài giải:
…………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
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